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Rede Neujahrsempfang am So., den 05.02.2023 

Liebe Mitglieder,  
Meine sehr verehrten Damen und Herren, 
Liebe Jugend, 
Liebe Gäste, 
 
im Namen ihres Vorstands heiße ich sie herzlich zu unserem Neujahrsempfang willkommen. Wir 
heißen auch besonders alle neuen Mitglieder willkommen und hoffen, dass sie sich wohlfühlen 
werden.  
 
Endlich nach drei langen Jahren können wir an unsere Tradition wieder anknüpfen und den Start in 
ein Neues Jahr einläuten. Wir wünschen Ihnen ein gutes, ein sportlich erfolgreiches Neues Jahr und 
hoffen in dieser turbulenten Zeit auch auf ein bisschen mehr Frieden. 
 
2023 ist und wird für unseren Club ein historisches Jahr sein. Wir feiern 100 Jahre Golfclub Hannover. 
Wir sind die Wiege des Golfsports in Niedersachsen und der 14. Club in Deutschland seit Gründung 
des DGV. Das ist Verpflichtung und Herausforderung zugleich. 
 
Wir wollen unser Jubiläumsjahr sportlich mit Ihnen, unseren Mitgliedern, feiern mit vielen Turnieren 
über das ganze Jahr verteilt. Unter anderem zusammen mit unseren Statusgruppen, dieses Jahr mit 
neuen Gesichtern im Bereich Ladies und Hemigo, die sich um SIE kümmern werden. Machen Sie mit!!  
 
Wir sind seit langem in unserem Redaktionsteam und im Vorstand dabei, das Jahr facettenreich zu 
planen und werden ihnen das Programm und den Wettspielkalender spätestens in der MV am 20.03. 
vorstellen können.  
 
Hier ein kleiner Vorgeschmack: 
So starten wir….  
 
Der DGV feiert uns mit der Deutschen Lochwettspiel Meisterschaft vom 04. bis 07. Mai  
 
Das DGL-Heimspiel 1. Bundesliga unserer Damenmannschaft ist am 26. – 28.05. (Pfingsten)  
 
Merken Sie sich jetzt schon unsere Offene Golfwoche vom 27.Juni – 2. Juli (Sonntag) mit dem Motto 
Wir sind 100 - für alle Mitglieder, Mitarbeiter und Gästen vor. 
Weitere Höhepunkte werden sein – „Die Rache der Greenkeeper“, Members Night mit Tanz und 
Musik am 30.Juni. Die offizielle Feier 100 Jahre Golfclub Hannover findet am 1. Juli mit geladenen 
Gästen und Ehrengästen aus Sport und Politik statt. Weitere Turniere sind in Planung 
 
Das DGL-Heimwettspiel unserer 2. Bundesliga Herrenmannschaft ist am 22.-23. Juli   
Das Internationale Möbel Hesse Junior International ist vom 8. – 11. August 
Die Clubmeisterschaften sind vom 2.- 3. September. 
Das GVNB-Verbandswettspiel ist am 16. September anlässlich 50. Jahre GVNB mit den Präsidenten 
und Vorständen aller Clubs aus Niedersachsen/ Bremen 
Das letzte Turnier ist ein Charity Turnier das Deutschland Finale der Deutschen Krebshilfe am 23. 
September. 
 
Wir haben ein Jubiläumslogo  
Wir haben Jubiläums Bekleidung  
Wir haben Jubiläums Präsente/Gläser 
Werden Sie ein bekennendes Mitglied – „Ich bin 100“ 
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Wir sind innovativ! Anstelle einer Hochglanzbroschüre haben wir uns für 12 Podcasts, für jeden 
Monat einen, immer am 10. mit der Waldplatzreife entschieden. Einzigartig in der Golfszene 
Deutschlands. Wir haben eine großartige Resonanz schon heute bundesweit. Hören Sie einfach rein. 
Sie werden vieles erfahren, was sie sicherlich nicht kennen. Wir lernen auch dazu. Sie werden aber 
auch aktuelles hören. Immer hautnah! Ingo ist mit seinem Mikro überall. Er wird auch sie 
überraschen. Wir sind gespannt auf ihre Geschichten. 
 
Am 20. März haben wir unsere MV zu der wir sie herzlich einladen. Trotz aller Widrigkeiten haben 
wir ein ausgeglichenes Ergebnis erzielen können. 
 
Rechtzeitig in dieser Woche haben wir die Baugenehmigung für eine Teilüberdachung unserer Driving 
Range bekommen. Dank der sehr großzügigen Spenden zweier Mitglieder und der Unterstützung des 
SSB ist das möglich. 
 
Endlich ist auch der langersehnte neue Ballautomat da und   
 
Nach 35 Jahren haben wir umgerüstet auf sparsame LED-Beleuchtung auf der Driving Range.  
 
Wir freuen uns, dass Hoxhajs doch weitermachen. Bitte helfen sie ihnen, damit wir ihnen helfen 
können. Wir haben den einzigartigen Luxus eines eigenen Restaurants. 
 
Lassen sie uns danken für die großartige Arbeit unserer Damen vom Sekretariat und Ulli, unseren 
Greenkeepern sowie allen engagierten ehrenamtlichen Helfer, die das ganze Jahr einen tollen Job 
machen und diese Qualität garantieren. 
 
Freuen Sie sich mit uns auf 100 Jahre Golfclub Hannover. 
 
Freuen sie sich mit uns auf das Jahr 2023  
 
Es ist unser Jahr. Wir schreiben Geschichte! 
 
Freuen Sie sich auf eine Runde Golf auf diesem schönen Waldplatz 
 
Bleiben Sie positiv, wenn es mal nicht so läuft. 
 
Denken sie bitte immer daran  
 
Golf ist der schönste Sport der Welt. Er ist aber auch nur die schönste Nebensache der Welt! 
 
Bleiben Sie uns gewogen. 
Wir wünschen Ihnen gute Gespräche heute. 
 
Damit übergebe ich an Björn Pippig, der ihnen unser Next Generation Programm vorstellen wird. 
 
Im Anschluss daran ehren wir den Rookie des Jahres 2022., gestiftet von Susanne Schultz. 
 
Nicht vergessen Waldplatzreife am 10. Februar. 
 
MPW 31.01.23 


